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Introducing this characterful eco-friendly home, nestled in the coveted village of St. Twynnells. Completed in 2010, this
architecturally designed property has been constructed to an exceptionally high specification throughout. The property
features a professionally installed multi-zone underfloor heating system, a ground source heat pump, solar panel, and
triple glazing within a comprehensively insulated timber-framed construction. 

Upon entry, you are welcomed into a double-height entrance with ample natural light from south-facing windows and a
bespoke spalted beech, curved staircase. The lounge serves as a cosy retreat, featuring a focal point log burner, adding
charm and character. To the left is the open plan kitchen and dining area, a culinary delight with a range of solid units, a
five-ring gas stove, double oven and french doors that open to a beautiful south-facing garden area, perfect for
entertaining. Beyond the kitchen is the utility/pump room with further storage options available in the hallway and
under the stairs. The ground floor also includes a versatile office/bedroom and a conveniently located wet room with
twin showers, ideal for hosting guests. 

Upstairs, the first floor features a master bedroom with countryside views, showcasing three stained glass panels
opening onto the landing. There are two further generously sized bedrooms with vaulted ceilings and large windows
allowing abundant natural light to flow throughout. The stylish bathroom is fully equipped to meet everyday needs.

Externally, the property boasts an expansive gravelled driveway providing parking for multiple vehicles, and a beautifully
landscaped front garden adorned with a variety of mature trees and shrubs. Raised beds and a greenhouse offer the
opportunity for cultivating vegetables and fruit. The stunning patio area, accessible from the dining room, is ideal for al
fresco dining and entertaining. The rear garden contains a storage shed, cycle store, and composting system, as well as a
small lawn with seating area and additional storage options.



Lounge 
5.87m x 3.20m (19'3" x 10'6")
Entering through the solid wood front door with a full-
length side window panel and double height entrance,
the lounge features a cosy log burner with an exposed
flue, slate tiled flooring, and a European redwood glass
door leading to the side aspect. A window to the fore
aspect brightens the room.

Kitchen / Dining Area
6.27m x 3.41m (20‘7" x 11'2")
The kitchen boasts slate tiled flooring and a range of
matching eye and base level units with solid worktops
and tiled splash-backs. It includes a sink, eye-level
double oven, and a five-ring gas stove with an extractor
hood over. The peninsula currently works as a sociable
preparation area with ample fridge/freezer space below;
this could even be used as a breakfast bar. Windows to
the rear aspect offer picturesque countryside views. 

The dining area offers slate tiled flooring and ample
space for a dining table. Natural light streams through
the windows from the south and side aspects. A
bespoke spalted beech curved staircase leads to the first
floor, and french doors open to the front garden and
patio area.

Utility / Pump Room 
2.14m x 1.68m (7'0" x 5'6")
Featuring slate tiled flooring, this practical utility room
includes plumbing for a washing machine, tanks for hot
water, ground source pump and solar panel controls,
and a window to the rear aspect. There is additional
worktop space and plumbing installed for a dishwasher.

Wet Room 
2.14m x 1.66m (7'0" x 5'5")
The wet room features tiled flooring with a linear shower
drain, tiled walls, and twin showers with shower head
attachments above. It also includes a sink, WC, extractor
fan, and a glazed window to the rear aspect.

Office / Bedroom Four
4.73m x 3.07m (15'6" x 10'1")
This versatile room has engineered oak flooring. It
features windows to the side and rear aspects, and a
European redwood glass door leading to the side.

Bedroom One 
6.27m x 5.87m (20'7" x 19'3")
This spacious bedroom has bamboo flooring. Vaulted
ceilings with exposed beams add character, while
windows to the side aspect offer countryside views with
wooden shutters. The room also features an exposed log
burner flue from the lounge and velux windows.

Bedroom Two 
5.20m x 3.07m (17'1" x 10'1")
This bedroom features bamboo flooring, vaulted
ceilings, window to the side aspect, and a velux window.

Bedroom Three 
3.41m x 3.20 (11'2" x 10'6")
With engineered oak flooring and vaulted ceilings, this
bedroom includes a window to the side aspect and a
velux window.

Bathroom 
3.07m x 2.13m (10‘1" x 7'0")
The bathroom offers tiled flooring, tiled splash-backs, a
WC, sink, and a panelled bath. Recessed wooden
panelling with integrated cupboards and shelving adds
storage, and the vaulted ceiling features a velux window
plus an extractor fan.

External 
The property features an expansive gravelled driveway
with room for multiple vehicles, surrounded by a
beautifully landscaped front garden with a variety of
trees, shrubs, and wildflowers. A patio area provides
space for outdoor furniture, ideal for entertaining. The
garden includes a lawned area, raised beds and a
greenhouse. The rear garden offers a small lawn and
seating area with additional storage options such as a
shed and cycle store. Outdoor power sockets are
available to the fore and rear.

Additional Info 
The property features a ground source heat pump, a
sewerage treatment plant, a multi-zone underfloor
heating system throughout, triple glazed windows and a
solar panel for hot water.

Council Tax Band
E



While we endeavour to make our sales particulars fair, accurate and reliable, they are only a general guide to the property and,
accordingly, if there is any point which is of particular importance to you, please contact the office and we will be pleased to check
the position for you, especially if you are contemplating travelling some distance to view the property. These approximate room
sizes are only intended as general guidance. You must verify the dimensions carefully before ordering carpets or any built-in
furniture. Please note we have not tested the services or any of the equipment or appliances in this property, accordingly we
strongly advise prospective buyers to commission their own survey or service reports before finalising their offer to purchase.

THESE PARTICULARS ARE ISSUED IN GOOD FAITH BUT DO NOT CONSTITUTE REPRESENTATIONS OF FACT OR FORM PART OF
ANY OFFER OR CONTRACT. THE MATTERS REFERRED TO IN THESE PARTICULARS SHOULD BE INDEPENDENTLY VERIFIED BY
PROSPECTIVE BUYERS OR TENANTS. NEITHER BRYCE & CO ESTATES LIMITED NOR ANY OF ITS EMPLOYEES OR AGENTS HAS ANY
AUTHORITY TO MAKE OR GIVE ANY GUARANTEES OR WARRANTIES WHATSOEVER IN RELATION TO THIS PROPERTY.


